név:

5. epocha, valószínűség-számítás - 3. feladat
Gyakorló feladatok

1. Hány olyan tízjegyű szám van, amiben minden számjegy csak egyszer fordul elő?
2. Mi a várható valószínűsége annak, hogy két kockával ötöt dobunk?

3. Mennyi lesz a Pascal háromszög 15. sorában szereplő számainak összege (az első sor az 1 1 értékeket tartalmazza)

4. Bontsd fel a zárójelet: (x2 + 3)5 = 

5. Melyiket találhatjuk el nagyobb valószínűséggel: TOTÓ 13+1 találat vagy Hatoslottó 6 találat? Melyiknek mekkora a várható valószínűsége?
A TOTÓ-n a 14 mérkőzés mindegyike egyforma valószínűséggel lehet a házigazda csapat számára nyertes (1), vesztes (2) vagy döntetlen (x).

A Hatoslottón 45 számból sorsolnak ki 6-ot.

6. Hány 3 elemű részhalmaza van egy 8 elemű halmaznak?
7. Összesen hány részhalmaza van egy 8 elemű halmaznak?

8. 50 piros és 50 fekete golyót hogyan helyezzünk el 2 dobozban, hogy véletlenszerű dobozkiválasztás és véletlenszerű húzás után valaki legnagyobb valószínűséggel piros golyót húzzon?
9. Mi a valószínűsége az 52 lapos pókerben a színflössnek (azonos színű 5 lap a kézben)?
